

「你們要去，使萬民作我的門徒……」

訪問梁德昌執事

今年的柬埔寨體驗團的名單中，出現了梁德昌執事一家的名字。德昌執事長期在澳門工作，經常與家人分隔兩地，難得有假期，為何會選擇參加柬埔寨體驗團？

我們一家很珍惜一起生活及相處的時間，每個假期對我們來說都很寶貴，所以每年暑假我們都會一起外遊。但與此同

時，我心中又一直認同每個基督徒一生中最少應該要參加一次短宣這個理念。這不僅是為實踐大使命，還可以從旅遊以外的角度去窺探另一個民族的文化、宗教習俗及生活方式，是一個難能可貴的學習機會。由於生命堂聯會今年取消了柬埔寨體驗團的年限制，所以我們一家便二話不說地搶先報名。」

你們在這次行程中有甚麼體驗？行程對你們一家有何意義？

「在七天的旅程中，我們除了探訪貧窮村落、參觀不同的機構及孤兒院外，還與在當地服侍的宣教士見面，聽他們分享實踐大使命的經驗。大會又安排我們演出福音默劇、帶領詩歌敬拜及遊戲，還有機會為服侍的對象炮製午膳、協助當地堂會粉飾禮堂的外牆等……。奇妙的是，神早在團隊中預備了不同專業的弟兄姊妹，包括牧師、默劇演員、音樂伴奏師、廚師、老師、護士、工程師等，完全滿足了行程中每個環節的需要。使我們深刻地體會到神親自叫萬事互相效力，叫愛神的人得益處！」



梁德昌執事一家在柬埔寨留影

這個旅程雖然不是吃喝玩樂，亦沒什麼旅遊景點，卻給我們豐富的體驗，是前所未有的，讓我們非常難忘！」

你從多年前轉到澳門工作開始便與同事組織佈道聚會，近年在教會又參與 AWANA 家長班的事奉，服侍未信的朋友。是甚麼信念支持著你一直默默地從事福音工作？

「我是自己主動返教會的，其後因為剛出世的外甥祈禱，見證神奇妙的醫治，之後我接受耶穌基督作我個人的救主。在 20 多年的信仰歷程中，在我人生各個重要里程上，一直經歷神的恩惠。神在每個重要的關頭都給我恩典及幫助。所以我絕對是一個蒙憐憫、蒙恩典的人！心中很渴望能夠把神這一份愛與人分享，讓更加多的人得到幫助。

由於我是一個很難被說服的人，從前不信是因為覺得神不是真實的。所以我特別喜歡與一些理性、喜歡邏輯思考的男士討論信仰，因為我明白他們的想法。我很樂意與他們分享我信主後的經歷及見證，讓神得着最大的榮耀。

你會怎樣鼓勵弟兄姊妹參與福音工作？

傳福音是神給每個信徒的命令。主耶穌在升天前吩咐門徒說：『……你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。』何況，帶領別人歸主是何等歡喜快樂的事情，連天使也要歡喜！（路加福音 15：7）



參加體驗團期間，協助當地堂會粉飾禮堂的外牆